

«Ознайомлено»  
фінансове управління  
міської ради

№ \_\_\_\_\_  
ВІД \_\_\_\_\_

Інформація про стан виконання

**Програми соціального захисту дітей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах Калуської міської територіальної громади на 2024-2026 роки**  
за 9 місяців 2024 року

Замовник програми: служба у справах дітей Калуської міської ради

Повна назва програми, ким і коли затверджена: **Програми соціального захисту дітей, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах Калуської міської територіальної громади на 2024-2026 роки**, затверджена рішенням міської ради від 26.10.2023 року №2611

№з/п	Зміст заходу	Передбачене фінансування на 2024 рік (тис.грн.)		Профінансовано за звітний період (тис.грн.)			Що зроблено
		в т.ч. за джерелами фінансування		в т.ч. за джерелами фінансування			
		обласний бюджет	місцевий бюджет	інші джерела	обласний бюджет	місцевий бюджет	
1	Забезпечити організацію, проведення засідань координаційних рад, комісії з питань захисту прав дитини, нарад, семінарів та аналізувати стан дотримання прав дітей та реалізації державної політики з питань захисту прав дитини	-	-	-	-	-	Працівники служби прийняли участь в онлайн-семінарах та онлайн нарадах з питань дотримання стану виконання законодавства України щодо захисту прав дітей.
2	Здійснювати інформування громадськості про стан дотримання прав дітей, реалізацію державної політики з питань дітей. Проведення інформаційної кампанії з популяризації сімейних форм виховання з метою реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї.	-	-	-	-	-	На сайті Калуської міської ради на сторінці служби у справах дітей розміщена інформація щодо напрямків роботи служби та популяризації сімейних форм виховання з метою реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї.

3	Проведення зустрічей-семінарів для опікунів, піклувальників, прийомних батьків, вихователів.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	».
4	Грошова компенсація за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. Матеріальна допомога на покращення житлових умов (ремонтні роботи житла) та на оплату житлово-комунальних послуг для дітей (в тому числі дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування).	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
5	Проведення міських заходів для дітей, (в тому числі дітей, які перебувають на обліку служби у справах дітей та інші категорії) з нагоди святкових дат. Відпочинок дітей (в тому числі перевезення дітей).	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	На запрошення міського голови за кошти місцевого бюджету організовано відпочинок дітей з Новгородівської міської територіальної громади Покровського району Донецької області на території Калуської міської територіальної громади. Для дітей батьки яких загинули або пропали безвісти в наслідок збройної агресії російської федерації проведено розважальний захід. 3 нагоди Пасхальних свят придбано та роздано паски дітям які перебувають на обліку служби у справах дітей.
6	Обстеження сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та за зверненнями громадян.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Працівниками служби у справах дітей протягом звітного періоду взято 67 дітей на облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; - знято 139 дітей з обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах - спільно правоохоронними органами обстежено: ✓ 68 сімей, де проживають діти, які перебувають під опікою/піклуванням; ✓ 67 сімей, де проживають діти, які перебувають у складних життєвих обставинах; ✓ 5 сім'ї кандидатів в опікуни; ✓ 7 сімей, де виховуються усиновлені діти;

7	Забезпечення функціонування програми ІУАС «Діти»	-	-	-	-	-	-	-	✓	103 сім'ї за зверненнями громадян
8	Перевезення дітей (в тому числі дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей які опинились в складних життєвих обставинах, які постраждали в наслідок воєнних дій та збройних конфліктів, та інших категорій), до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування.	-	-	-	-	-	-	-	-	На даний час робота здійснюється відповідно до Інструкції із забезпечення експлуатації засобів криптографічного захисту інформації в СІАС «Діти».
9	Оплата за тимчасове перебування дітей (в тому числі дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей які опинились в складних життєвих обставинах, які постраждали в наслідок воєнних дій та збройних конфліктів, та інших категорій), до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування	-	-	-	-	-	-	-	-	
10	Організувати виготовлення та розповсюдження плакатів, календарів, буклетів з питань захисту прав та інтересів дітей, пропаганди здорового способу життя серед дітей, профілактики негативних явищ у дитячому середовищі, (в тому числі розміщення соціальної реклами на билбордах та сіті-лайтах)	-	-	-	-	-	-	-	-	
11	Оплата за отримання витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян, в тому числі за виготовлення повторних свідоцтв про народження, свідоцтв про смерть.	-	5	-	-	-	-	-	-	
12	Всього	-	217,4	-	-	-	-	206,76	-	

Леся ДЗУНДЗА

Надія ГУШ

Начальник служби

Погоджено  
Заступник міського голови

Виконав Дмитрів М